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アンケート調査結果を報告します

❶ 健康に関する相談室の認知度
　健康管理室と学生相談室（旧カウンセリング・ルーム）の認知度は高く、しかも平成25年度まで増加
傾向にありました。しかし、平成26年度はほぼ横這いでした。今後、認知度が減少傾向に転じないように
見守る必要があります。なお、平成26年度に１回以上利用した人の割合は、健康管理室が54.9％、学生
相談室が16.1％でした。

■九州歯科大学憲章（前文）
　平成26年の創立100周年を機に九州歯科大学は、次なる世紀に向けて患者中心の歯科医療を提供

できる人材の育成を第一義に掲げ、全人的歯科医学教育活動を展開します。

　新たな大学づくりに踏み出すにあたり、ここに「九州歯科大学憲章」を掲げ、学生、教員、職員の3者が

一体となって、理念の共有と目標の実現を目指します。
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　心身の健康に関する相談室の認知度、自主学習の場所と時間に関する状況および生活面でのニーズの把
握の満足度について、平成22年度～平成26年度の５年間を比較しました。
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この「大学自己評価部会だより」にご意見の方は kikaku@kyu-dent.ac.jpへお願いいたします。

❷ 自主学習の場所と時間
　平成25年度以降、それまでの「歯科大学の自習室」を「学生食堂」に置き換えました。その結果、学生食
堂の利用率の高さが伺われ、さらに増加傾向にあります。自宅学習が減少傾向に、歯科大学の図書館が
横這いの状態にあります。1日の学習時間は、平成23年度以降「1時間未満」が減少し「4時間以上」が増
加の傾向にあります。この傾向が継続することを願います。

❸ 生活面でのニーズの把握に関する満足度
　例年ほぼ半数が「どちらともいえない」と答えています。そのような中、平成24・25年度に「思わない」
の割合が減少したものの、平成26年度には再び増加し、「どちらかといえばそう思う」が減少しました。
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